

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Казанцевой Екатерины Станиславовны

на тему: «Механизм финансового взаимодействия государства и

корпоративных финансов», представленной на соискание ученой степени

кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. – Финансы

Взаимодействие государства и корпоративных объединений безусловно имеет актуальное и стратегически важное значение в современном государстве. Управляя крупным капиталом, влияя на экономическую политику государства, реализуя масштабные проекты, корпоративные объединения выступают базисом современной национальной экономики. Со своей стороны государство регулирует деятельность корпораций через законодательство и контролирующие органы. Синергический эффект взаимодействия государства и корпораций позволяет обеспечить устойчивое экономическое развитие как государства в целом, так и корпоративного объединения в частности.

Необходимость разработки и внедрения эффективных механизмов, взаимодействия государства и корпоративных финансов является доминирующей задачей в сфере государственного и корпоративного управления как национальном, так и региональном уровнях, что подтверждает актуальность диссертационного исследования.

Диссертация выполнена в соответствии с паспортом специальности 5.2.4 – Финансы, в частности: п. 9. Государственные финансы. Бюджетная система и бюджетный процесс. Бюджетная политика. Инициативное бюджетирование, п.15. Корпоративные финансы. Финансовая стратегия корпораций. Финансовый менеджмент.

Анализируя автореферат, можно сделать вывод, что результаты работы представляют собой значительный вклад в развитие теоретических и методологических основ функционирования механизма финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов.

Отмечается логичность и систематичность представления материалов в

автореферате, а также обоснованность результатов и выводов, полученных в рамках диссертационного исследования. Подлинность научных утверждений и выводов подтверждается большого количества научных публикаций, нормативных правовых актов, массива аналитической и статистической информации по теме диссертации, методов их обработки.

Особого внимания заслуживает рекомендованный для реалий Донецкой Народной Республики адаптационный механизм финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов с доминированием государства. Авторский поход фокусируется на анализе состояния взаимодействия, выработке стратегии, форм, методов и мероприятий его реализации.

Практическую значимость полученных результатов подтверждают справки о внедрении предложений и рекомендаций в реальную деятельность корпоративных объединений различных организационно-правовых форм и видов экономической деятельности, а также учреждений.

Отмечая целостность и завершенность проведенного исследования, обоснованность, достоверность, новизну и значимость выводов, следует отметить отдельные положения дискуссионного характера, а именно:

1. На стр. 16 автореферата (таблица 2, рис.8) представлены расчетные пределы области значений уровней финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов. Целесообразно было бы привести обоснование данных расчетных значений.

2. На стр. 17 автореферата автор приводит результаты оценки эффективности механизма финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов в Донецкой Народной Республике с использованием экспертного метода и делает выводы. Полагаю, что нужно обосновать объективный характер результатов данного исследования.

Дискуссионный моменты не снижают научной и практической значимости исследования.

На основании изложенного можно сделать вывод о том, что диссертация Казанцевой Екатерины Станиславовны на тему: «Механизм финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов» является завершенным научным исследованием, соответствующим критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Автор диссертации Казанцева Е.С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. – Финансы.

Я, Богачев Сергей Валентинович, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Профессор Кафедры налогов и налогового администрирования

Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования

*"Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации",
доктор экономических наук,
профессор*

Сергей Валентинович Богачев

*125167, г. Москва, Ленинградский просп., 49/2,
телефон: +7 (499) 553-11-97, E-mail: svbogachev@fa.ru*



Подпись	<i>Богачева С.В.</i>	
ЗАВЕРЯЮ		
Ученый секретарь Ученого совета Финансового университета		
<i>Звягинцева</i> — <i>В.В. Звягинцева</i>		
« 17 » марта 2025 г.		